Информация о комплектовании государственных бюджетных образовательных учреждений Калининского района Санкт-Петербурга, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования на новый учебный год.
Комплектование государственных бюджетных образовательных учреждений Калининского района Санкт-Петербурга, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования (далее - детский сад) на новый учебный год проводится Комиссией 
по комплектованию в период с 1 февраля по 30 июня 2015 года.
В список, нуждающихся в предоставлении места в детский сад 
на новый учебный год включаются дети заявителей, поставленных на учет 
до 1 февраля 2015 году. Дополнительно в список будут включены дети заявителей, поставленных на учет до 30 июня 2015 года и дети заявителей, имеющих право первоочередного (внеочередного) приема в детские сады, поставленных на учет до 2 августа текущего 2015 года.

В первую очередь Комиссией по комплектованию рассматривает заявления семей, имеющих преимущественное право зачисления 
на обучение детей в детский сад, затем заявления о переводе, далее заявления с учетом даты его подачи и регистрационного номера.

На период комплектования детских садов на новый 2015/2016 учебный год с 1 февраля по 30 июня осуществление переводов детей из одной дошкольной организации в другую, внесение изменений в ранее поданные заявления временно приостанавливается. 
При комплектовании детских садов соблюдается следующая норма: количество мест в каждом детском саду для детей одной возрастной группы, предоставленных для льготных категорий детей, не может превышать количество мест, предоставленных для детей не льготных категорий (глава 3 письма Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.08.2013 « 08-1063 «О рекомендациях по порядку комплектования дошкольных образовательных учреждений).

Информация о ходе рассмотрения заявлений будет размещаться 
на сайте отдела образования Калининского района: http://oo-kalina.ru.
Комиссия по комплектованию работает по адресу: ул. С. Ковалевской, д.16, к.6,
понедельник – вторник с 14.00 до 18.00
четверг с 10.00 до 12.00 и  с 16.00 до 18.00.

Контактные телефоны:  417-47-14,  576-99-63.
